ALUNMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2019-20

We are collecting feedback from our Alumni personally. We have designed a
special feedback form on curriculum development. We are also collecting feedback
from Alumni on Course Content, Teaching Learning Process, Curriculum /Syllabus /
Evaluation process, Library/ Sports/others and Administration. It is the tradition of the
college to involve alumni in its activities. We believe that alumni feedback is an
important source of information for betterment and development of the institution. We

started collecting curriculum feedback from Academic Year 2019-20.
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1.The teacher cover the entire syllabus? 2.The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject?
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3.The teacher provides guidance counseling in academic and non-academic matters infoutside the 4The teacher pays attention to academically weaker students as well?
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5.The Examinations/Assignments were graded fairly? 6.Does the course meet your aspirations?
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7Whether transparency is maintained in evaluation process? 8.Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in regular basis?
103 responses 103 responses
©® \ery Good @ \ery Good
® Good @ Good
© satisfactory O satisfactory

@ Unsatisfactory ‘ @ Unsatisfactory

9.Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided?
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10.Are the Library Staff co-operative and helpful?
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11.Are you satisfied with the computer and internet facility provided? 12.Availability of the officials in College and response to Students Problems?
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13.Are you provided with enough drinking water? 14.Are you aware of the functioning of a placement cell in our College?
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15.Are you insist others to join the college?
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Overall Feedback analysis:

The various graphs the different views expressed by Alumni in regard to their
perception of quality in an educational institution. The Alumni feedback on Course
Content, Teaching Learning Process, Curriculum /Syllabus / Evaluation process,
Library/ Sports/others and Administration iS very good. Alumni are very much
satisfied with the Curriculum development in respect of completion of syllabus,
teaching learning process, facilities and teaching quality and services. we will improve
our quality and services on the basis of alumni feedback
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